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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a 
zaměření práce 

Body

0-4

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění 
předpokládaných výstupů práce… 4

Originalita práce je zřejmá. Autorka se zabývala vlivem technik měkkých tkání (TMT) na jizvu po 
císařském řezu. Ty by měly být součástí terapie již v rané péči po této břišní operaci. Realita v 
porodnicích  za studiemi často pokulhává, proto šíření osvěty je stále potřebné. Po vhodné 
instruktáži je většina pacientek schopna pokračovat v autoterapii a podpořit tak zlepšení kvality 
jizvy.

2 Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších 
domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech 
zejména s ohledem na praktické výstupy.…

2

Autorka je dobře orientovaná v problematice kterou si zvolila. Přesto je škoda, že opomenula 
aktuální trend s citlivou prací s jizvou a omezením tlakové masáže pro podporu elevace jizvy  
(Prokešová). Autora přehledně zpracovala teoretickou i praktickou část práce, provedla probandky 
instruktáží péče o jizvu a zpracovala dotazníkové šetření. Pracovala primárně se zahraničními 
zdroji (jen 12 českých z více než 50ti celkem)

3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí 
odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, 
skutečný praktický i teoretický přínos práce…

2

Autorka si zvolila 4 hypotézy. Po provedení měření jizvy transabdominálním UZ a vyhodnocení 
dotazníkového šetření a palpačního vyšetření potvrdila, že TMT mají vliv na reflexní změny 
pohybového aparátu. Přesto že zbylé hypotézy nebyly potvrzeny, autorka sleduje tendenci k 
pozitivnímu vlivu TMT na bolest jizvy. Další výsledky by jistě přineslo delší trvání studie a zvýšení 
množství probandů. Je přítomen velký rozdíl v průměru BMI mezi terapeutickou a kontrolní 
skupinou, který může zkreslit výsledek.

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická 
úprava práce, dodržení publikační normy… 4

Jazyková a stylistů úroveň práce je výborná. Rozsah práce splňuje požadavky pro bakalářskou 
práci. Publikační norma byla dodržena.
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P o z n á m k y , 
d o p l ň k y 
posuzovatele:  Nemám

Otázky k 
obhajobě:

Jaké další fyzioterapeutické techniky kromě TMT mohou být přínosem v 
terapii jizvy?

 

 

 

Hodnocení celkem: Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:

Doporučuji k obhajobě
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* nehodící se vymažte nebo škrtněte

Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka

BODY KLASIFIKACE

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka


